

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

22
Thursday 22 January 1970 (Vol. 31 No. 245 Page 1)

美總統出席國會報告新政策

匿臣預測和平

希與中蘇談判

【華盛頓廿二日美聯社電】總統尼克森今日首次親自出席國會(上院院聯會)報告新政策，聲明對內將實行增加經費，應付一切刑罰行動及污濁空氣。對外則預測今後一個世代期間，能保持國際和平的現象。

匿臣預測：今後的中政府財政預算中，只有那些執行法律的機構，才能接受經費的增加。及彼將提議一項最大而最廉成本的反污濁空氣計劃，預定在五年內完成，單在澄清用水的工程，需費達一百億元。

對於外交方面，匿臣則預測越南問題，將逐漸趨向和平，同時希望與蘇聯及可能與中共等方面，進行有建設性的談判。

匿臣稱：我希望這是最後一次大的提出，和平之路實非困難與危險。但相向我們的新政策，已促成美國獲得自主權。世界大戰以後的最好機會，可能享受今後一個世代中無懈的和平。同時又宣佈：在今年內將向國會提出至少十餘項主要的新法案，並請國會從速通過去冬未曾解決的四十餘項提案。

在四千五百字的報告中，匿臣特別指出防止通貨膨脹，應付刑事及污濁空氣等，為當前急務。

加國上議院四代表與蘇外長舉行會談

【莫斯科廿二日美聯社電】加國上議院四代表，於廿一日與蘇聯外交部長葛羅米柯會面，商討世界情況，其中包括共黨支持的歐洲安全會議。

蘇聯政府指出，加國大與美國方面，皆受歡迎參加歐洲安全會議，因為美加兩國在歐洲內引起各國的興趣。

加國大代表團，於一月十二日抵達莫斯科，其中包括上議院發言人羅士利。

以軍攻襲埃及小島

【特拉維夫廿二日美聯社電】以色列軍事總部發言人報告：以軍空軍部隊今日襲擊紅海的一個埃及小島，擊沉蘇聯製炮艇兩艘，雙方飛機由朝至晚，擊斃埃及軍士十七人，另俘虜埃及軍士十人。島上的雷達站設施，亦已為以軍佔領。以軍一死六傷。

官方報告：此次攻襲薩德島，位於蘇彝士灣南端，距非洲東岸約廿里。

據廣播，伊拉克革命政府今日繼續密訊企圖叛變的謀殺份子，計在廿四小時內，相繼行刑槍決廿六人。

伊拉克續鎗決叛黨

【巴格達廿二日加拿大社電】據巴格達廣播，伊拉克革命政府今日繼續密訊企圖叛變的謀殺份子，計在廿四小時內，相繼行刑槍決廿六人。

蘇報指出政府當局將會提控三外國人

【莫斯科廿二日美聯社電】蘇聯官方真理報指出，三名外國人因在莫斯科進行非法活動，將會被蘇聯當局提控於法院。三人分別是：美國人、加拿大人及西德人。

在該報最後一版上，曾刊出該三外國人進行抗議的消息，指出三人觸犯公衆秩序安全條例，干涉蘇聯國內政治事件，企圖破壞蘇聯人民對國家忠誠程度。

此三人中兩名是意大利人及一名比利時人，其中一人為女性，均在蘇聯一戲院內，手拉着手進行抗議遊行，三人皆在現場被警方人員帶走。

利比亞石油價格將面臨提升命運

【利比亞利比亞電】此間所有外資石油公司，將面臨利比亞政府，提出將石油出口價格增加的要求。

此一要求將增加石油出口稅率，政府將原出口油價以四成增加之一，於去年輸出外匯油價，全部數字為一億六千萬元，該政府認爲目前每桶三元二角一分價格太低，該國原油主要輸往歐洲。

在該政府的一份公報中，說在此間增加出口商代表，向他們的公報解釋原油出口增加價格的原因。

官報並指出政府方面，計劃與各公司進行談判。

泰國國動用軍警萬人掃蕩邊境森林地帶

游擊領袖陳平奇蹟

【曼谷廿二日美聯社電】泰國與馬來西亞邊境雙方的森林地帶，現已出動軍警萬人，正在嚴密搜查一位奇蹟的游擊領袖陳平。雖然泰國兩國當局，未能確知陳平在何處，但他們均相信他已逃出泰國境內，目前正處於泰國與馬來西亞邊境一帶。

泰國政府已派兵在邊境地區，加強巡邏，並派兵在邊境地區，加強巡邏，並派兵在邊境地區，加強巡邏。

陳平，現年四十七歲，出生於馬來亞，其父是經營軍火生意，來自中國福建。陳平自幼在基督教傳道會學校肄業，十五歲畢業，旋即參加馬來亞共產黨組織。當世界第二次大戰爆發後，日本侵略馬來亞，陳平即加入馬來亞人民解放軍，對日軍作戰。其時，陳平在馬來亞，對日軍作戰。其時，陳平在馬來亞，對日軍作戰。

沙省省長訪以色列

盛讚當地農業建設

【耶路撒冷廿二日美聯社電】沙省省長沙普爾，在訪問以色列期間，已與以色列總統薩哈沙及外交部長依維，會見。沙普爾在以色列期間，曾與以色列政府官員會見，他在以色列訪問時，印象最深刻者為以色列的農業發展。

他稱讚以色列在以色列的土地上，種出產品，實為一件不容易做到的工作。

加拿大政府及人民對以色列，其原因為阿拉伯國家，經濟上沒有多大的成就。

阿拉伯區內游擊隊不斷加強向以攻擊

【台拉維夫廿二日美聯社電】阿拉伯游擊隊，不斷加強向以色列佔領區進行攻擊。在開羅內，埃及及十名以色列人，被游擊隊射擊受傷。

以色列在公佈中，在一九九九年內，阿拉伯游擊隊，與以色列衝突中，最少有五百八十名以色列人。

日前，阿拉伯游擊隊，曾利用蘇製火箭，由約旦區射擊，向以色列軍進行攻擊。

以軍發言人指出，該火箭對以軍並未造成任何死傷，只是有部份電線被擊斷而已。

美國通貨膨脹嚴重 生活費增加六點一

【華盛頓廿二日美聯社電】政府一份公佈指出，美國在過去十年通貨膨脹的情況中，以去年情況最嚴重。去年生活費用，共比前年增加百分之六點一。

約共有五百萬名工人，受通貨膨脹的影響，工資未能隨物價而增加，使生活困難。

在一年內，生活程度增加百分之二，比上一年增加百分之二，平均工人每週薪金增加百分之二，平均工人每週薪金增加百分之二，平均工人每週薪金增加百分之二。

泰國國動用軍警萬人掃蕩邊境森林地帶

游擊領袖陳平奇蹟

【曼谷廿二日美聯社電】泰國與馬來西亞邊境雙方的森林地帶，現已出動軍警萬人，正在嚴密搜查一位奇蹟的游擊領袖陳平。雖然泰國兩國當局，未能確知陳平在何處，但他們均相信他已逃出泰國境內，目前正處於泰國與馬來西亞邊境一帶。

泰國政府已派兵在邊境地區，加強巡邏，並派兵在邊境地區，加強巡邏，並派兵在邊境地區，加強巡邏。

陳平，現年四十七歲，出生於馬來亞，其父是經營軍火生意，來自中國福建。陳平自幼在基督教傳道會學校肄業，十五歲畢業，旋即參加馬來亞共產黨組織。當世界第二次大戰爆發後，日本侵略馬來亞，陳平即加入馬來亞人民解放軍，對日軍作戰。其時，陳平在馬來亞，對日軍作戰。其時，陳平在馬來亞，對日軍作戰。

香港漁婦駛艇潛入珠江口營救親屬出獄

【香港美聯社電】一位四十七歲已為祖母的婦人，昨對記者說，她最近曾單身駕駛中共一個公社，及救其丈夫，兩兒女及另一家八人，出獄回港的經過情形。

據梁狗(譯音)夫人稱：她曾駕駛一艘漁船沿中環海岸航行約一百里，偷過中共的對面，至深夜時深入當地一個公社，尋獲她的丈夫及兒女，因彼等早已得悉協助從廣州到該處。

梁狗原係香港漁民，於十八個月前，偕同兒女駕駛漁船，深灣海面，被一艘中共的炮艇拘捕，隨後被押至珠江河口，廣州附近的 個番禺公社。

美國通貨膨脹嚴重 生活費增加六點一

【華盛頓廿二日美聯社電】政府一份公佈指出，美國在過去十年通貨膨脹的情況中，以去年情況最嚴重。去年生活費用，共比前年增加百分之六點一。

約共有五百萬名工人，受通貨膨脹的影響，工資未能隨物價而增加，使生活困難。

在一年內，生活程度增加百分之二，比上一年增加百分之二，平均工人每週薪金增加百分之二，平均工人每週薪金增加百分之二，平均工人每週薪金增加百分之二。

中央財長稅務改革 政府或先減人息稅

【奧太瓦廿二日美聯社電】財政部長班臣，在他提出稅務改革法案案完全生效前，中央政府可能先削減加拿大人息稅。

他於去年十一月七日時提出稅務改革法案，該法案，則在一九七一年一月一日實行。約須五年才能完全生效。

班臣又稱，假如在五年內，此一稅務改革法案，所得稅超額政府的需要時，政府將考慮將稅率降低。

他在下議院財政委員會上說，此新稅務方法，在第一年內所徵收款項，不會超過政府的需要。

郵輪客與海員染病 省府檢查費超萬元

【雲訊】聯邦郵輪公司，可能由於奧斯利號上發生傷寒病，而使該公司支付一萬元的費用。

至目前為止，在該輪船上發生傷寒病者，共計六十八人，省府方面，至今已耗費一萬元，而且此一數字尚會繼續增加。副署長又說，此筆費用，由衛生部撥款，乘客與各船員時時付出門費。

在此數字內並未包括各病人在醫院內費用的支出。

限制物價與工資案 國家定期二月討論

【奧太瓦廿二日美聯社電】中央政府物價與工資委員會，將在二月間，大會上，提出物價限制計劃加以討論。

該會訂於二月廿四日至廿六日舉行。委員會方面，希望在此計劃下，獲得商業與專門人士的支援，換言之，商業人士方面，在限制通貨膨脹行動下，盡其義務，使物價增加。

在此一物價限制辦法下，委員會曾要求中央政府與省府給予熱烈的支持，並定出法律條例，使限制容易進行。

班臣財長亦指出，政府方面，負發動一切行動，限制國內各物價的增加程度。

本省新民主黨領 決定不再參加競選

【多倫多訊】新民主黨副黨領麥基表示，他已決定不再參加競選，他認爲目前，新民主黨，已由另一人來擔任，此外他認爲，新民主黨，在一九七〇年時，要訂出政策。

麥基的決定，使問題人士，對新民主黨，可能考慮競選民主黨黨領，該黨黨領選大，於四月十日舉行。

目前在省議會內新民主黨發言人巴利特，認爲該黨黨領，應由一人擔任。

三人以賤價售股票 被控藏賊贓三年

【雲訊】三名被控非法藏有偷來股票，被控藏賊贓三年。

第一被告為五十八歲，第二被告為五十三歲，第三被告為五十二歲，在法庭上，他們非職業性罪犯，要求省府法庭，對各人判罪。

但法官指出，三名被告，非由他人主使去藏，而且，三名被告，非由他人主使去藏，而且，三名被告，非由他人主使去藏。

三人乃欲將，此一萬二千元股票，以四千元出售時被捕。

國會討論北極主權 加國應聲明獨立權

【奧太瓦訊】有關北極主權獨立權，在辯論中，可使政府在處理北極事件上，不會判判難堪局面。

討論案于週一決定加以辯論，北極委員會方面，特為北極主權問題，在下議院中提出報告。

委員會在報告中，提議中央政府方面，應公開宣佈加拿大在北極疆土內的獨立主權。

該委員會，由自由黨，十名議員所組成，委員會在尚未向國會提出報告時，已公開發表上述報告。

謀殺女童的童女 警方極力研究及追究

【雲訊】據警方報告，謀殺七歲女童阿沙沙兒手，必定對該區區內十分熟悉，並可能仍在該區內工作。

警方極力研究及追究，並可能仍在該區內工作。

警方極力研究及追究，並可能仍在該區內工作。

沙省省長訪以色列 盛讚當地農業建設

【耶路撒冷廿二日美聯社電】沙省省長沙普爾，在訪問以色列期間，已與以色列總統薩哈沙及外交部長依維，會見。沙普爾在以色列期間，曾與以色列政府官員會見，他在以色列訪問時，印象最深刻者為以色列的農業發展。

他稱讚以色列在以色列的土地上，種出產品，實為一件不容易做到的工作。

加拿大政府及人民對以色列，其原因為阿拉伯國家，經濟上沒有多大的成就。

阿拉伯區內游擊隊 不斷加強向以攻擊

【台拉維夫廿二日美聯社電】阿拉伯游擊隊，不斷加強向以色列佔領區進行攻擊。在開羅內，埃及及十名以色列人，被游擊隊射擊受傷。

以色列在公佈中，在一九九九年內，阿拉伯游擊隊，與以色列衝突中，最少有五百八十名以色列人。

日前，阿拉伯游擊隊，曾利用蘇製火箭，由約旦區射擊，向以色列軍進行攻擊。

以軍發言人指出，該火箭對以軍並未造成任何死傷，只是有部份電線被擊斷而已。

泰國國動用軍警萬人掃蕩邊境森林地帶

游擊領袖陳平奇蹟

【曼谷廿二日美聯社電】泰國與馬來西亞邊境雙方的森林地帶，現已出動軍警萬人，正在嚴密搜查一位奇蹟的游擊領袖陳平。雖然泰國兩國當局，未能確知陳平在何處，但他們均相信他已逃出泰國境內，目前正處於泰國與馬來西亞邊境一帶。

泰國政府已派兵在邊境地區，加強巡邏，並派兵在邊境地區，加強巡邏，並派兵在邊境地區，加強巡邏。

陳平，現年四十七歲，出生於馬來亞，其父是經營軍火生意，來自中國福建。陳平自幼在基督教傳道會學校肄業，十五歲畢業，旋即參加馬來亞共產黨組織。當世界第二次大戰爆發後，日本侵略馬來亞，陳平即加入馬來亞人民解放軍，對日軍作戰。其時，陳平在馬來亞，對日軍作戰。其時，陳平在馬來亞，對日軍作戰。

一年來香港工人生活

一九六九年昨日結束，在今日新的一年開始，檢討去年一年來工人工作普遍繁旺，在過去一年來，隨着各行各業同獲加薪，兼且市面一片繁榮，工人工作極為充足，故一九六九年中，工人生活加甜，消費力已增強。

茲將列舉各行業去年獲加薪及工作情況如下：

西服工人
該業工人工作，去年由於遊客增加，直接外訂增加，兼且市面消費力增強，去年全年工人工作極為充足，故工資普遍增加。該業工人去年獲百分之五至廿五，勞資妥協實施加百分之二十，在業工人，月入超萬元。

女服工人
該業工人工作，去年由於一級時裝女服外銷增加，工人工作，全年均保持穩定，而在聖誕節前，即在十一月中旬及十二月初開始，為應付太太小姐新裝所需，女服工作有一「爆棚」之盛，在業工人，月入超萬元。該業工人，由於同見缺乏，故在農曆一月十五後，工人普遍獲得提高薪約百分之二十至廿五元左右。

搭棚工人
該業工人，前年工作，每日約七或八人開工，自去年六月以後，工作業經同旺，迄目前，似漸回復黃金時代情況。在業工人，計在早年黃金時代中，一般工人，平均每月工資約三千元。後隨着工作一落千丈，迄前年，工人工資降至廿元，去年六月開始，工資回增至廿五元，十二月開始，工資再增，黃金時代之卅元。

批發工人
自去年七月開始，工人工作較前年同旺增加百分之二十，而在業工人工作，亦獲提高。

鑽石工人
鑽石工人，去年七月增薪至廿五元，目前部份有卅元。

木匠
木匠，去年七月開始，工人工作較前年同旺增加百分之二十，而在業工人工作，亦獲提高。

批發工人
自去年七月開始，工人工作較前年同旺增加百分之二十，而在業工人工作，亦獲提高。

前年工資一十元，去年七月增至廿三、四元，目前部份有卅元。

油漆工人
該業工人工作，去年由於建築業增加，前年該業工人工作極為充足，故工資普遍增加。該業工人去年獲百分之五至廿五，勞資妥協實施加百分之二十，在業工人，月入超萬元。

飲食業工人
其中包括飯店、茶樓酒家工人。去年由於飲食業工人工作，而人手多感不足，一般過去二季工資目前經被聘為一流師傅，工資普遍提高。而在農曆八月十五以後，工人工作極為繁旺，由於各店搶聘技術，平均計一般廚師部長，每月收入增加至五千元，樓上長工，每月收入增加至三千元。一般一級廚師師傅，每月收入約二千五百元，二級廚師師傅，每月收入約一千五百元。

除上述行業外，其他行業亦普遍由於生意蓬勃，自動或要求資方而獲得加薪，茲列舉如下：

理髮工人
該業工人，去年增加後，一般工人，由於收入取分賬式，故其收入同增，而一般小工，其加薪額頗不劃一，平均每人每月約獲加薪二十至卅元。

象牙工人
該業工人，由於遊客增加，象牙工作普遍繁忙，在業工人，去年十月亦獲加薪，如新數字約由百分之十至卅餘不等。

以代工字
(未完)

來衣食，多穿一些，多吃一些，你老哥都抵受不住，而親友正想向老哥斥責，但蘇氏已，體面地，謂老哥體面十足，人人稱羨，而蘇氏乃逼得說出自已之事實，但一向未有過，批出此一點，今獨有大師師師師師，所以令我如此佩服也。

陳景華犯流星劫煞
紫微斗數，是最早的算命方法，自子平四柱排八字方法創立，許多人以子平四柱方法，可以排一生命運，比較更為清楚，但紫微斗數之方法，完全用星盤尋求此人的命運，我們僅知一二，自然不敢說何者為優，

你信命運嗎？

蘇大潤一生衣食
但此大潤老和尚看相批命，則老和尚先從相格來論，謂蘇氏係一個假格，乍看似乎係大富貴之相，但其實際藏著副寒酸相，所以們廣東說法，就係有衣食，命裏如何，再為老哥推算八字，方可以澈底清楚，當時與蘇氏同來親友，在旁竊笑，以為老和尚差矣。

蘇氏心裏已經又驚又奇，乃以八字示之，老僧看去，初以為驚，謂此八字乃三元格也。

不料一推算下去，乃連連稱首說可惜，謂此三元破格，真正正命中帶不

不夜天戲院
二月廿三日(星期五)至
一月廿九日(星期四)換
雲浮似貴富
片巨趣風裝時
蓮美何女綫紅
生張河黃
山楚黃綺梅
演主合聯

開花貴富
紅陽艷
片名刺諷藝文會社
輝劍任芬艷芳
波醒梁飛鵬李
演主合聯

二十銷香
樓人美
片巨唱歌裝古
輝劍任芬艷芳
演主星明大兩

OLYMPIA THEATRE
2381 E. HASTINGS
NEAR NANAIMO ST.

奧林比亞大戲院
喜士定東街二三八壹號
(近乃磨街)

影片好！
戲院靚！

一月廿二日星期二晚七時半
一月廿一日星期一晚七時半

白毛女
中國電影廠出品
文藝名著改編教育巨片
國語對白
有歌有舞

七彩中國旅遊紀錄片
此片長達壹小時二十分帶你漫遊美好的故鄉——廣州、上海、北京、介紹全中國各省各縣名勝。萬里長城、孔子廟、岳王墳、天壇、中山陵、黃花崗七十二烈士墓。歷代名勝古蹟，看後增加中國歷史認識，令你無限自豪！

票價成人壹元二毛五 學生壹元 小童五毛
中西文化社電話：六八八四三四

產業買賣
工商業樓宇，租約，生意，地皮，住宅房屋和收租管理一切公司或私人產業。

MacKENIZE MANAGEMENT LTD.
REAL ESTATE SALES DIVISION
789 W. PENDER ST. VANCOUVER.
公司電話：682-7351

湯天豪
Howe Tong 325-0527

華仲敏
Joseph Hua 435-7531

- ▲十組新 Apartment, 位 Broadway 和 Main 街, 每年入息約一萬五千多, Mortgage 利息僅八厘一厘, 每單位約一萬零五百元就可買得, 低過市價。
- ▲Kingsway 商業樓, 好地區, 舖面寬七十三尺可分兩間舖位, Mortgage 利息僅七釐。
- ▲26 組新 Apartment, 位 Marpole 地區, 有廚櫃, 升降機地下停車場等等, 年淨收估計四萬三千元。
- ▲大 Shopping Centre, 有廿多單位收租, 年收入約十三萬多, Mortgage 利息七釐半。
- ▲發展地皮一百五十多英畝, 近大公路, 和工商業地皮, 土質好, 宜耕種又適合投資。
- ▲尚有很大大小地皮(如工業地, 商業地, Apartment 地, 住宅地, 農地等等)
- ▲業主急售, 式年新高尚房屋, 有三睡房, 近 P.N.E. 展覽會, 學校, 車站, 僅開價式萬八千九百元。
- ▲七組新 Apartment, 位 Marpole 地區, 其中壹組有式房, 適合初創業者居住。
- ▲Surrey 住宅地約二十英畝, 近 King George 公路和 Surrey 醫院, 並位政府計劃九七〇年填海範圍之內, 發展無人知。
- ▲35 組新 Apartment, 位喜士定東街, 有升降機地下停車場, 內十三組有式房, 廿二組有一房一廳, 年收約六萬五千多。
- ▲小型 Shopping Centre, 位新發展地區, 有十個單位收租, 年收益約式萬七千多。
- ▲尚有很大大小 Apartment, 工商業樓宇及房屋等歡迎詢問 免費估價

City Home Mortgage and Savings Corporation
495 Main St., Vancouver, B.C.

有銀揭生
利息從優
歡迎僑胞購車購屋
私人或商業借款
分月充還, 借壹千元每年利息七十元, 分六個月至三年期, 均由尊便。歡迎到本行垂詢

營業時間: 星期一至星期五
每日上午九時至下午六時
經理黃宗振

B. C. ROYAL GAFE
119, East Pender St.,
Vancouver 4, B.C.
Phone: 681-3958

YORKSHIRE TRUST
330 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4, B.C.
PHONE: 685-3935

貴兼不飽, 則吾豈敢,
鳳城美點, 捨我其誰。
斤兩味道 招牌保證

鮮美沙河粉
機製爽滑麵
敢誇全加獨特

招牌保證
根係保證

黃俠公證旅行社
QUON H. WONG AGENCIES
130 PENDER STREET EAST
VANCOUVER 4, B.C.
Office: 684-0938 Res: 733-3202

●來加移民機票七百七十八元, 來回香港九十天機票八百元, 遊覽費及節日, 請看本報詳章, 請早報名。
●由卡加利及點開領來回香港特價八百六十元, 由沙市加寸埠九百十四元, 由必列埠八十七元, 由溫哥華及雷振埠九百十六元, 由多明九百九十八元, 由滿地可及利京等埠九百十元。
●旅行遊船由雲南十月十八日及正月廿九日遊印度海島航程廿七天, 正月十六日遊遊島來回十天。

城市家庭銀業公司
City Home Mortgage and Savings Corporation
495 Main St., Vancouver, B.C.

本公司為家庭都備有投資之團員, 備國家銀業公司之一, 受聯邦保險監督之管制, 亦為唯一之聯邦特許銀業公司之在卑詩省者, 本公司又為加拿大存款保險公司之會員式萬元以內之存款有保險, 萬無一失。

本公司經於十月六日開辦等開支公司手續, 任命著名銀業家黃宗振為總經理, 黃總經理畢業於麥基爾大學, 曾於十七年從政及從事銀業之豐富經驗, 又在社會與常活動, 現獲聯邦政府管理當局之委任, 西門夫沙大畢業, 曾得加政府頒給百週年紀念獎章。

●存款之利率如下:
△活期存款七厘
△定期存款三個月八厘半, 壹年三厘
至四年九厘, 五年九厘二五
利息從優, 每日計起

城市家庭銀業公司啓

人造物品

科學家的進步，豐富了人類的生活內容。現在除了原有的礦物質和大自然所產出的物質之外，在化學工業方面，還利用種種方法生產出大批的人造物品。總的來說，人造物品或合成物品，首先在人造物品方面，常見計有：人造珍珠，人造鑽石，人造琥珀，人造珊瑚，人造象牙，人造琥珀，人造牙齒，人造石頭，人造海綿，人造樹脂，人造牛油，人造皮革，人造牛奶，人造乾冰，人造肥料(化學肥料)和人造寶石等等。

其中人造石頭，包括人造大理石，人造沙石，人造花崗岩，人造磁石，人造寶石。又人造寶石也叫做合成寶石，包括合成金剛鑽，人造金剛鑽，人造合成紅寶石，人造合成藍寶石等。人造物品，此外，在合金，冶煉工業中，最近我國又成功地大量生產多品種低合金鋼，可見我國的化學工業，在人造物品方面，已可與世界各國並駕齊驅了。

至於合成物品方面，常見的計有：合成醋酸，合成酒精，合成甲醇，合成氨，合成醋，合成燃料，合成機器油，合成鹽酸，合成丙酮(西藥)，合成橡膠和其他許多的合成藥品等。

總之，天然物品，產量有限，而人造物品或合成物品，則是無限的。這是一來，再加以逐步改良，發展的結果，就可以應付人類日益發展的物質需求了。事實上，未來的化學工業，將是人造物品或合成物品的天下，那是可以肯定的。

殺蟲藥及其他

伊人

殺蟲藥與石油，對人類有利也有害，特別是DDT，DDE，DDE，T，已發覺。世界上蟲類，已知的有八十萬種，其中對人類有害的，也達六千種。對於這些害蟲雖有許多殺蟲藥劑，但迄未收到預期的效果，牠們仍依然危害。美國在一九六三年所製成的殺蟲藥，不下三億五千萬磅，却沒收到什麼大效。其所以如此，是因為在殺蟲藥劑中，含有百分之八十，在害蟲體內，完全消滅。這由於害蟲有許多具有抗殺蟲藥劑的力量。在美國，七百種的害蟲，對殺蟲藥劑的藥劑有免疫力。而在地球上，用殺蟲藥劑殺蟲的結果，河海的水，不免被污染，這也使魚類以至人類受害。

除了殺蟲外，各國油船每年因滲漏等原因流入海洋的石油估計多至三百五十萬噸。這巨量的石油，在水面所形成的炭氫化合物的膜，妨礙了水的氧化和氧氣與氮的交換，這不僅直接害及魚類，也間接害及鳥類。在英國海岸，每年冬季，都約有二十五萬隻海鳥死亡，因為牠們的羽毛被塗上一層炭氫化合物，使得羽毛不能保持溫度了。

物盡其用廢物變寶物

廢物利用之道，形式繁多。多我國人民對於廢物之利用有悠久的歷史。利用的範圍也很廣泛。從前，我國流行着「物盡其用」之說，決不肯濫用浪費，這是一種美德，也是我國人民勤儉儉樸之故。能善用利用廢物，非有高度的文化科學技術不可，有人以為廢物利用是出於貧乏，那是「不事生產的」二世祖一流的看法而已。

近來，從街頭小販賣的「食槽筒皮」中，可看出廢物利用的巨大作用。

歷代名女人愛典

竹枝遺輯

▲人妻化虎留虎塚
宋時，宣城有名妓曰史鳳，色美藝精，品高價重，非普通之俗客，所能親近也。該妓接見於上之客於迷香洞，洞中有一鎗燈，及神雜枕，其餘一切什器，悉珍寶也。後見次客之室，有交紅被，傳香枕，八分半等，其故什器，價值亦稍下。接見最下之客於普通之室，僅以茶點款之而已。宋之詩人潘耒，傾囊出三十萬金，方得至迷香洞，即迷洞詩九首，於潘耒而歸。其價值之昂貴，蓋可知矣。

▲迷香洞
宋時，宣城有名妓曰史鳳，色美藝精，品高價重，非普通之俗客，所能親近也。該妓接見於上之客於迷香洞，洞中有一鎗燈，及神雜枕，其餘一切什器，悉珍寶也。後見次客之室，有交紅被，傳香枕，八分半等，其故什器，價值亦稍下。接見最下之客於普通之室，僅以茶點款之而已。宋之詩人潘耒，傾囊出三十萬金，方得至迷香洞，即迷洞詩九首，於潘耒而歸。其價值之昂貴，蓋可知矣。

▲唱妓變童之說
明時，北京有花柳街與衛衙巷，花柳街為妓女之巢，而衛衙巷，變童之窟也。

▲院之魔術
唱妓院，往往用魔術迷惑遊客之心。其家少年，流連於娼家，揮金如土，故妓非常優待之，不願一日離其家。少者，憑欄眺望，見該妓提魚一尾入家，忽忽向室而去，訝而密窺之，見該妓入廁，魚於空罈中，魚血又取一器來，注赤水於魚上，少年視魚赤水，方知為女之月經。蓋該妓欲使少年食此月經，因而留戀不去，故用此魔術也。

▲代東
本社謹訂於二月一日下午壹時舉行成立第五十週年紀念典禮並備潔茗同日下午六時設饌於華僑酒家及銀龍酒家並為本黨社春聯聯歡 敬請
洪門民治黨駐加總支部暨各分部
達權總社 支社 及洪門機構暨各叔父昆仲
嬌姆姊妹屆時駕臨指示禮儀為榮幸
卡城洪門民治黨 達權社 全人約敬

DART COON CLUB, 118 - THIRD AVE. S. E. CALGARY, ALTA.

活活百貨公司
WOODWARD'S
For SALE, Jan. 22, 23, 24,
星期 四 五 六
平賣三天
瓜菜 華菜
白菜 紹菜
白菜 茼蒿
芥菜 冬瓜
生冬 椰菜
芥仔 白芋
城埠 雲埠市中心
VICTORIA, KAMLOOPS, VANCOUVER DOWNTOWN.

日本航空
JAPAN AIR LINES
愉快旅行 停居各埠
便利各埠 行程快捷
服務周到 價格公道
訂位請洽 各埠代理
日本航空 總代理
地址：溫哥華 414 號
電話：321-8822

全新二房一廳出租
四十一街近面比，浴室廁所包電火煤氣，各自門口出入，有意者請電 321-8822
有人息大屋，分三伙人住，兩組四睡房，一組式廚房，三廁所浴室，每月收租三百四十九元，連傢俬在內，取價式萬五千九百元。 問湯錫棠
A. E. Austin & Co. Ltd. 辦事處 879-7571
住宅 325-8822

Fidelity Life Assurance Co.
忠誠人壽保險公司支行
568 W. BROADWAY VANCOUVER 9, B. C.
經理 謝英容 George Der Kaiway
Phone 879-0681 Res. 298-4041
謝福彬 Fred S. Jay Res. 732-5569

百年投資增長公司啟事
加拿大忠誠人壽保險公司，始創于一九一四年，歷史悠久，信用卓著，支店遍設全加各埠，華友交易者不少，譽滿百年。本公司之智慧，實是眼光遠大，通曉經濟學，專以投資有價之股票，與債券等，以反銀幣貶值為目的，茲特充實業以利益均沾起見，特聘謝英容，謝福彬二君，為投資招投推銷員，專向華僑友接洽，有志投資獲利者，請向二位謝君詢問詳情，自當樂於解答也。

PLAN—If insured, Guarantees completion on disability or premature death.
Please send me your details on Growth Potential.
Name _____
Address _____
City _____
Phone _____ Birthdate _____
How much can you save monthly?
Would you like to see how Income Tax can pay for a good part of your saving?
CHECK SQUARE FOR YOUR NEED AND MAIL NOW
 LIFETIME GIFT... For your children, grandchild, niece or ward age 0 to 21... \$100. single payment provides \$2000. term insurance to age 25 thereafter, guarantees child may buy a total of \$30,000 insurance age 25 to 40 regardless of health... for details send now.
 Income tax savings... Save hundreds of dollars each year for your retirement.
 House mortgage cancellation, through death or disability income.
 Dental insurance
 Supplementary hospital care plan, for all ages.

海晏公所職員表
壹九七〇年
常務委員 黃榮宜 黃健雄 馬紹霖
執行委員 蔡世康 羅榮耀 容安民 甄登明
候備委員 黃錫容 甄耀光
監察委員 趙崇澤 科員 李維衍 趙崇彬
文書主任 羅榮耀 科員 羅紹榮 張其祿
交際主任 朱伯連 科員 馬紹霖 蔡世康
財政主任 鄭彩松 科員 黃錫容 朱佐英
宣傳主任 容安民 科員 陳偉揚 趙崇澤
理教主任 趙崇彬 科員 甄登明 何協怡
庶務主任 甄炳洪 科員 甄炳洪 趙崇彬
甄崇澤 容學柱

華廈貿易有限公司
JADE HOUSE INTERNATIONAL LTD.
306 CENTRE ST., S. CALGARY, ALTA.
電話：269-8300 263-8590

本公司經常由香港直接大批來貨，各種祖國食用品，保證夠新，夠靚，夠平。
寄送快捷 忠誠服務
印有貨價部 歡迎索取

鋼琴調音每季十五元
本人在著名公司服務，須鋼琴調音者與 Fred Wapington 接洽電話 434-9424

宜女企枱一名
須識英文，下午四時後 電話 521-2641

唐番餐館出賣
請打電話六八八、九八四八。與張先生接洽。

廠造製味膳棧然金
Kam Yen Jan (1948) Ltd.
223 Keefer St. Vancouver 4, B. C.
Phone: MU 3-1757

精製鮮靚牛肉脯
甜味加李都美味
如有遺失 原銀奉回
代寄各地 担保收到
臘腸臘鴨 樣樣齊備
本廠臘味 最名貴
冬節送禮 何物好
本廠臘味 最名貴

授拳術
鄙人乃吳鑑泉先生嫡派弟子，精通吳家太極拳術，各式拳法，歷年來歷歷名師傳授，增加研究，除開授授拳術，男女老幼均宜，請電 253-8822
上午九時至下午八時。

吉屋出租
三睡房，坐立廳，廚房，廁所，浴室，煤氣爐，熱水瓶，包暖氣，門牌一叁叁式，3011, 3街，電話式五五、三四八八

鑽石樓
New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.,
Phone: 685-0727

裁縫生意出賣
地點適中，架生齊備，經營有十七年，好顧客，因退休擬出賣。電話 266-6622

請有經驗企枱兩名
Fort Nelson Restaurant 1989 Box 412
Fort Nelson B. C. 電話 774-6471

